

Spletni piškotki

Za izboljšanje vaše uporabniške izkušnje uporabljamo piškotke, spletne svetilnike in podobne tehnologije (v nadaljevanju: **piškotki**). Piškotke uporabljamo na svojih spletnih straneh in v svojih storitvah, kot so na primer naš portal za uporabnike (tudi »Leanpay platforma«) ter načini nakupa in plačila. V tej izjavi o piškotkih je razloženo, kako uporabljamo piškotke in kakšne možnosti imate na voljo glede njihove uporabe. Vljudno prosimo, da v zvezi s tem, kako ravnamo z vašimi osebnimi podatki, pogledate tudi našo izjavo o zasebnosti.

Kaj so piškotki?

Piškotki so majhne besedilne datoteke, sestavljene iz črk in števil. Pošiljajo se s strežnikov družbe Leanpay in strežnikov naših partnerjev ter se shranijo na vaši napravi, kot je opisano v nadaljevanju. Uporabljamo več vrst piškotkov: • Piškotki sej sočasne datoteke, ki potečejo, ko zaprete brskalnik ali aplikacijo • Trajni piškotki so datoteke, ki ostanejo shranjene, dokler jih ne izbrišete oziroma ne potečejo

- Lastni piškotki so piškotki, ki jih nastavi spletna stran, ki jo obiskujete
- Piškotki tretjih oseb so piškotki, ki jih nastavijo spletne strani tretjih oseb

Spletni svetilnik je majhna prozorna grafična slika, ki jo lahko vključimo v elektronsko sporočilo, ki vam ga pošljemo.

»Podobne tehnologije« so tehnologije, ki hranijo informacije v vašem brskalniku na vaši napravi, podobno kot piškotki in spletni svetilniki. Kot podobne tehnologije se štejejo tudi Google izboljšane konverzije (Google enhanced conversions).

Piškotki omogočajo naši spletni strani in storitvam, da si zapomnijo vaša dejanja in preference (npr. podatke za vpis, jezik, velikost besedila in druge preference) za daljše časovno obdobje, tako da vam jih ni treba ponovno vnašati vedno, ko prehajate z ene strani na drugo.

Zakaj uporabljamo piškotke?

Piškotke običajno uporabljamo za izboljšanje storitev, ki vam jih nudimo. Naše storitve nekatere piškotke nujno potrebujejo za svoje delovanje, medtem ko nekateri drugi piškotki preprosto skrbijo, da lahko bolj tekoče in lažje uporabljate naše storitve. Na splošno razvrščamo piškotke in njihovo uporabo tako, kot je opisano spodaj.

- **Potrebni piškotki** so nujno potrebni, da vam lahko nudimo ključne funkcionalnosti svoje osnovne storitve, npr. da lahko uporabljate plačilno metodo na našem portalu za uporabnike. Brez teh piškotkov naše storitve ne morejo delovati.
- **Analitični piškotki** omogočajo spremljanje števila obiskov in virov prometa z namenom izboljšanja delovanja spletnega mesta. Analitični piškotki zbirajo informacije, kako uporabniki komunicirajo z našo spletno stranjo in našim portalom za uporabnike, ki so bolj namenjene zagotavljanju informacij o širših vzorcih

komuniciranja kot pa o vedenju enega samega uporabnika. S temi podatki izboljšujemo vašo uporabniško izkušnjo na naši spletni strani in portalu za uporabnike. Tako se na primer v sklopu Google piškotkov hranijo piškotki, ki so potrebni za hranjenje podatkov povezanih z analitiko kot npr. dolžina obiska (analytics_storage). Uporabljamo tudi Google izboljšane konverzije (Google enhanced conversions), da lahko bolje razumemo, kako se uporabniki odzivajo na naše oglase. Zbrane podatke uporabljamo za prilagoditev in izboljšanje naših oglaševalskih kampanj. Za ta namen se določeni podatki, ki jih zberemo na naših spletnih straneh npr. elektronski naslov, z zaščitnim ukrepom zgoščevanja (ang. hashing) delijo z Googlom.

- **Funkcionalni piškotki** nam omogočajo izboljšanje uporabnosti spletnega mesta in zagotavljanje dodatnih funkcij. Funkcionalni piškotki omogočajo hranjenje vaših preferenc, npr. vašo izbiro jezika ali vklop samodejnega izpolnjevanja podatkov (npr. Google functionality_storage). Brez teh piškotkov vam ne moremo ponuditi osebno prilagojenih (personaliziranih) storitev v skladu z vašimi željami. Ti piškotki so potrebni za čim boljše uporabniško izkušnjo, ki je eden izmed osnovnih ciljev naših storitev. Uporabljamo tudi piškotke, ki zagotavljajo varnost, kot je funkcija preverjanja pristnosti, preprečevanje goljufij in druga zaščita uporabnikov (gre za Google piškotek security_storage).
- **Marketing piškotki** služijo za prikaz ustreznih oglasov glede na vaše želje. Leanpay uporablja piškotke za trženje za personalizacijo in izboljšanje vaše uporabniške izkušnje na naši spletni strani, v trženjskih elektronskih sporočilih in v oglaševanju tretjih oseb. Piškotki za spletno oglaševanje zbirajo informacije o vaši aktivnosti in izkazanem interesu na naši spletni strani, kar nam omogoča prikaz ustreznih ciljnih oglasov v kanalih tretjih oseb (iskalniki, družbeni mediji in omrežjih za prikazovanje oglasov). Tako se na primer v sklopu Google piškotkov za namene oglaševanja in za namen prilagoditve oglasov ob privolitvi naložijo piškotki, ki so pomembni za oglaševanje (ad_storage), za oglaševanje relevantni podatki posredujejo Googlu (ad_user_data) ter piškotki pomembni za ponujanje relevantne vsebine (ad_personalization). Piškotek personalization_storage npr. omogoči shranjevanje, povezano s personalizacijo, npr. video priporočila.

Piškotki, ki jih uporabljamo

Morda bomo v prihodnosti morali posodobiti to Izjavo o piškotkih, zato vas prosimo, da jo občasno pregledate in se seznanite, kako piškotke uporabljamo. Če želite podroben pregled vseh piškotkov, ki jih uporabljamo in pomembne informacije v zvezi z njimi (npr. čemu so namenjeni in kako dolgo jih hranimo), kliknite na (seznam piškotkov).

Kako lahko nadzirate, kako družba Leanpay uporablja piškotke?

Vaš brskalnik ali naprava običajno podpira nastavitve v zvezi z uporabo in obsegom piškotov ter v zvezi s piškotki, ki so trenutno shranjeni. Prosimo, da za več informacij o uporabi teh nastavitve preberete navodila svojega brskalnika ali naprave (za več informacij, obiščite aboutcookies.org). Na primer, blokirate lahko vse piškotke ali sprejmete samo piškotke spletne strani ali pa izbrišete vse piškotke, ko zaprete svoj brskalnik.

Pri tem, prosimo, upoštevajte, da določene storitve ne bodo delovale, če piškotke blokirate ali izbrišete. Svoje nastavitve piškotkov lahko kadarkoli spremenite na naši spletni strani leanpay.si ali na svojem profilu v Moj Leanpay.

Seznam piškotkov

Ime piškotka	Čas hrambe	Vrsta piškotka (potrebni, funkcionalni, analitični, marketing)
cookie_control_consent	364 dni, 22 ur, 0 minut, 39 sekund	potrebni
cookie_control_enabled_cookies	364 dni, 22 ur, 0 minut, 39 sekund	potrebni
_gcl_au	89 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	marketing
_hjSessionUser_2130533	364 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	funkcionalni
_hjSession_2130533	-1 dan, 22 ur, 30 minut, 41 sekund	funkcionalni
_fbp	89 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	marketing
_ga_5Y1F7J39QK	399 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	analitični
_ga	399 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	analitični
_ga_KTBRBQEJ92	399 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	analitični
__hstc	179 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	funkcionalni
hubspotutk	179 dni, 22 ur, 0 minut, 41 sekund	funkcionalni
__hssrc	0	funkcionalni
__hssc	-1 dan, 22 ur, 30 minut, 41 sekund	funkcionalni